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so Let’s Join In at HCHS…
Vi behåller naturligtvis favoriterna från förra året. Trailklasserna, Nature Trailen och Trailmanian men vi har också utökat kosseklasserna med grenen ”Boxing”.
Halva entrépriset (på eventbiljetten) för alla WRAS-anslutna medlemmar gäller även för i år, 2016.
Tack vare att alla våra gästande ryttare, förra året, tog sig tid att fylla i en utvärderingsenkät så har vi kunnat ändra på några saker till i år.
Vi har t ex ett anmälningssystem som är självgående vilket underlättar väldigt för våra tappra sekretariatstjejer.
Vi har också tagit bort ett par grenar och vi har strukturerat om lite i Nature Trailen för att slippa så långa väntetider. Bl a har vi tagit bort tidsbegränsningen för att kunna ha fler på banan samtidigt men vi har å andra sidan lagt till fler hinder för att hindra ryttarna från att rida för fort. Vi jobbar också på att få till en miniläktare och fler samlade avspärrningar ute i terrängen, så att publiken ska känna sig säkrare ute i skogen.
Kossornas fållor ska snyggas till nu i vår och vi kommer att flytta dem närmare sandbanken. Vi har dessutom utökat antalet kor från 60 st till 90 st.
HCWR’s nya klubbstuga kommer att användas under meetinget som mediacentral och prishögkvarter. En fantastisk gåva från High Chaparral till vår klubb som gör att vi i HCWR nu inte bara har världens bästa ”hemmabana” utan nu också en samlingspunkt för alla våra medlemmar. Det första som ska flytta in är en kaffebryggare så klart. Klubbens slogan är ju ”fokus på fikat”.
Vi utökar med 30 boxplatser till i år och kommer att ha ytterligare en rasthage tillgänglig för hästarna som tävlar. Det var mycket uppskattat att kunna släppa ut sina pållar någon timme varje dag.
Nytt på utställarfronten blir att vi i år vänder på marknadsgatorna och att alla utställare kommer att ha tillgång till en serviceplats som är bemannad hela tiden.
Huvuddomare i år blir Carl McQuestion, USA, som har mycket stor erfarenhet av såväl koklasser som ridklasser.
Temat för årets kvällsshow är….Happy Birthday! High Chaparral firar 50-årsjubileum och vi i HCWR firar tio år som WRAS-klubb. Detta kommer att märkas under lördagens kvällsshow, där vi firar högt och lågt. Allt avrundas naturligtvis med den traditionella Freestylereiningen.
Man brukar ju säga att: ”Om Gud vill och byxorna håller” så ror vi tävlingen i land även detta år men får vi tillbaka de helt fantastiska ryttarna och den magiska publiken så ”vete sjutton” om vi inte utökar med en dag till 2017.
Fast det hänger ju förstås på om vår ”funkisstab” får ledigt från sina jobb.
Men nu är alla ombord för 2016 och vi har siktet inställt på att göra en ännu bättre show än förra året…så Let’s Join In på High Chaparral.
So Let’s Join In at High Chaparral 1-3/7 2016.
