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· Varje häst kommer att arbeta individuellt, visa både obligatoriska och valbara moment. Poängbedömningen skall ligga från 0 poäng till 100 poäng där 70 poäng utgör en medelprestation.
· De obligatoriska momenten inkluderar skritt, trav och galopp i båda riktningarna, ökad trav och ökad galopp i minst en riktning liksom stopp och ryggning.
· Tre valbara moment kan inkludera side pass, vändningar, 360 grader eller mer, galoppombyten (enkla eller flygande), skritt, trav eller galopp över bom(mar); eller tänkbara kombinationer som skulle vara rimligt för en ranchhäst att utföra. 
· Momenten kan anordnas i olika kombinationer med slutligt godkännande från domaren.
· Tempo och uppvisande av gångart skall vara på det sätt som beskrivs i punkten gångarter, med betoning på framåtbjudning, lätthet och vägvinnande rörelser. Övergångar skall utföras på angiven plats, med smidighet och villighet. 
· Ingen tidgräns
· Ett av de föreslagna mönstren kan användas, men en domare kan utnyttja ett annat mönster så länge alla obligatoriska moment och de tre (eller fler) frivilliga moment är inkluderade. Skulle en domare använda sitt egna mönster, är det rekommenderat att inte ha ett stopp, direkt efter en ökad galopp.
· Användning av naturliga bommar uppmuntras.
· Lättridning i ökad trav är tillåtet.
· Att röra eller att hålla i sadelhornet är tillåtet.

